



DAFENG DAILY

2021年6月21日 星期一
辛丑年五月十二第4114期
http://www.dfrb.cn

中共盐城市大丰区委 大丰区人民政府 主办

盐城市大丰区融媒体中心 承办

综合简报 免费赠阅

多彩湿地放异彩 花里大丰展魅力

融媒记者 宗敬婷



走进荷兰花海，体验纯正的异域风情，沉浸在王潮歌导演《只有爱·戏剧幻城》里，感悟爱、探讨爱；漫步人民路海派风情街，老上海的气息扑面而来，购物、休闲、餐饮、娱乐一应俱全；身临麋鹿国家级自然保护区，观麋王争霸，听鹿鸣呦呦；在世界暗夜星空保护地野鹿荡，仰望浩瀚星空，感受宇宙之美……近年来，我区依托独特的自然资源禀赋，充分挖掘深厚的人文历史底蕴，着力打造重点景区，完善功能配套，丰富品质内涵，成功创成国家全域旅游示范区。

高端布局，全域旅游绘就“大丰画卷”

绿色是发展底色，生态是最大财富。我区深入践行“两山”理念，围绕做好“治污、添绿、留白”文章，建设湿地生态风光走廊。协同大市区推进环黄海生态经济圈建设，建好东沙市

增造林1万亩。同时，以水环境综合整治提升行动为抓手，系统做好水资源、水安全、水生态、水文化文章，确保全年国省考断面水质达标率100%，到2025年空气质量优良天数比例达90%以上。

当下，万物生长，绿意盎然，大丰已进入色彩绚丽缤纷的季节，旅游产品非常丰富。不论是欣赏“多彩湿地、花里大丰”的美景，还是相约“穿行滩涂上、听风海绿间”，或是体验“野鹿荡亲子游、荷兰海青春游、梅花湾女神养颜游、知青农场研学游”，大丰一个个又“灵”又“嗲”的亲近自然、爱情表白、养性养颜养心的旅游路线，成为游客们向往的“大丰体验”。

要素集聚 全域旅游彰显“大丰魅力”
大视野催生大格局，大气魄方

有大手笔。我区精心打造黄海湿地旅游度假、斗龙港旅游度假、串场河文化旅游、城市商贸休闲旅游、美丽乡村休闲旅游“五大片区”，荷兰花海、大丰港海洋世界、大丰港动物园、中华水浒园、知青农场等项目建成运营。总投资30亿元的麋鹿生态小镇一期即将建成开放；总投资5亿元的梦幻迷宫、总投资5亿元的恒北原乡温泉度假村建成开放；阿姆斯特丹酒店、天沐温泉度假中心、“月下爱河”旅游综合体等项目加快推进。荷兰花海全季酒店、喆啡酒店等一批旅游配套项目建成运营。今年“五一”黄金周期间，全区累计接待游客79.23万人次，实现景区综合收入5472.58万元，同比2019年增长106%。

“黄海湿地、麋鹿故乡”等金字招牌熠熠生辉。我区围绕国家级旅游度假区建设标准，聚力打造国内稀缺的“湿地度假”产品——麋鹿小镇、黄海野鹿荡、暗夜星空森林小镇等世遗湿地风光景点。同时，梅花文化节、郁金香文化月、百合花文化月等文旅活动推陈出新，不断丰富旅游业态，每年开展各类公益性文艺演出300余场。

产城融合，全域旅游赋能“活力大丰”

“十三五”期间，我区投入81.5亿元，重点打造33项城建工程。如今的大丰，城市面貌焕然一新，城市建设重点工程加快推进，“智慧创新海港城、特色湿地名城、北上海幸福城”正渐行渐近。我区围绕“做实城东”，产城融合发展驶入“快车道”，文化会展中心、锦和大厦、维也纳酒店投入使用，东郊公园、幸福公园、团结河风光带迤逦秀美，宜居宜业宜游的产业新城逐步形成。聚焦“做精城中”，老城区释放新活力，中交美庐城、吾悦广场等城市综合体持续火爆，打造新的消费增长点，人民路海派风情街韵味十足，打造商业核心走廊。着力“做美城西”，全力建设文化旅游门户，充分利用斗龙港旅游度假区、荷兰花海、梅花湾生态优势，发展康养旅游产业，打响“品质社区、特色养老、文旅配套”的城西名片。全域旅游画卷惊艳展开，四面八方宾朋纷至沓来。我区将不断放大“旅游+”效应，打好旅游同文化、时尚、康养等的组合拳，促进产业链融合共生，让广大游客在恬静休闲里感知文化，在田园间愉悦身心，在合家出游中拥抱幸福。



6月17日，盐城恩达德民力阀门公司生产车间内，工人在生产销往欧洲市场的阀门产品。为激发企业活力、增强竞争能力，该公司着力打造与国际相适应的标准化生产车间，努力以过硬的产品质量赢得国内外客户的信赖，生产的闸阀、截止阀、球阀等产品远销意大利、美国、德国等10多个国家。
王越 摄

聚焦加强和创新基层治理办实事

——党史学习教育“我为群众办实事”系列评论之四

融媒评论员

基层强则国家强，基层安则天下安。基层是贯彻落实党中央决策部署的“最后一公里”，最贴近民生，也直接影响民生。基层治理搞得越好，为民办事就能越得力，老百姓的获得感幸福感也会越强。深入开展党史学习教育，扎实推动“我为群众办实事”实践活动，必须聚焦加强和创新基层治理，切实提升基层精准有效服务群众的能力。

聚焦加强和创新基层治理办实事，要进一步强化党建引领。党的初心和使命是“为人民谋幸福”。坚持党的领导、强化党建引领，是完善基层治理、提升服务效能的根基。基层治理的出发点在“为民”，落脚点在“利民”，要积极探索新发展阶段党领导基层社

会治理的有效载体和方法，进一步发挥好基层党组织坚强战斗堡垒作用，创新组织设置方式，实现党的基层组织坚强有力、党员先锋模范作用充分体现，使党的主张润物无声地得以实现，激励群众永远听党话、跟党走，形成共建共治共享的基层治理体系。

聚焦加强和创新基层治理办实事，要进一步推动治理重心下移。基层事务繁杂琐碎，社会治理重点在基层，难点也在基层。基础不牢、地动山摇，要进一步推动资源、服务、力量全面下沉到网格，推动基层治理大小事不出“网”，引导各类治理资源精准注入基层，激活基层社会治理“一池春水”，破解基层对一些治理资源“看得

到、摸不着、关键时候用不了”的结构性矛盾，使基层有职有权有物为群众服务，解决好基层在为民服务时“有心无力”“有名无权”等突出问题。

聚焦加强和创新基层治理办实事，要进一步做好为基层减负。加强和创新基层治理，一个重要任务是为基层松绑减负。减负是为了更好地腾出手来为群众办好事、办实事，让基层干部从一些不必要的形式主义、官僚主义所引发的问题中解脱出来，把精力更多地放在实干上。要聚焦形式主义、官僚主义问题开展全面检视、靶向治疗，重点对“多头下派”“重复台账”“社区万能”以及“泛化问责”等突出问题展开有效整治，让基层干部轻装上阵，把主要精力和时间投入到为民办实事、解难题上来。

聚焦加强和创新基层治理办实事，要进一步完善相关体制机制。“上面千条线，下面一根针”，基层治理面对的任务繁杂且艰巨，要以责任下移带动治理任务全面下移，在基层社会治理前沿打造一条严密的责任链条，拧紧工作落实的每颗“螺丝钉”。要坚持和发展新时代“枫桥经验”，健全矛盾纠纷多元化解、联动处置机制，主动防范化解生态环境、食品药品安全、安全生产、社会治安、执法司法、征地拆迁等方面群众关注的突出问题，常态化推进扫黑除恶斗争，确保社会和谐稳定。

列”专题报告。报告紧紧围绕习近平

总书记关于乡村振兴的重要论述，系统讲解《乡村振兴促进法》为全面推进乡村振兴提供强有力的法治保障，深刻论述乡村振兴战略研究的十个基本观点，并且有针对性地提出我区推进乡村振兴的意见建议。报告内容丰富、视野开阔、深入浅出，对我区各级领导干部深入学习领会习近平总书记重要论述，准确把握《乡村振兴促进法》的精神实质和内涵要义，扎实做好实施乡村振兴战略各项工作，具有重

要的指导意义。

报告会要求，全区上下要以新理念、新素质、新作风适应实施乡村振兴战略工作的新要求，把保障好、维护好农民合法权益作为乡村振兴的出发点和落脚点，尊重农民意愿，坚持为农民而建、为农民而兴，积极探索新型城镇化和乡村振兴战略双轮驱动的新路，加快推动全域农业现代化示范区建设，通过卓有成效的工作，使大丰的农业更加高质高效、乡村更加宜居宜业、农民更加富裕富足。

(朱洋)

市人大领导来我区调研

本报讯 6月17日，市人大常委副主任郭玉生一行来丰，调研我区优化营商环境工作。区人大常委会主任范大玉、区政府副主

席石根美、区委副书记陈允春等出席。报告会上，省委党史学习教育第六巡回指导组组长、省农村经济学会会长胥爱贵，应邀作“全面推进乡村振兴，全力争取农业农村现代化走在前

境优化提供了好的经验和做法。调研组要求，要找准招商主攻区，明确招商定位，把优化营商环境与研究产业环境结合起来，一切围绕产业，一切服务企业。要服务下沉，以“减项为主，提速为辅”，继续压减审批事项，重点解决好制度、土地指标、能耗平衡、劳动力短缺等问题，走好我区现代沿海开发之路。要把数字化建设作为优化营商环境的重要一环，打破数字壁垒，让企业获得感成为评价营商环境的重要标准。要把优化营商环境与开展党史学习教育、推进“我为群众办实事”实践活动紧密结合，从基层来，到企业去，确保各项惠企政策直达基层。

区领导张林海、朱国新参加。
(薛思思)

南阳镇产业版图“落子”新能源 泰扶新能源项目一期投产在即

本报讯 眼下，一颗产业“新星”正从南阳镇工业园区冉冉升起，盐城泰扶新能源项目一期进入投产倒计时，将成为该镇产业版图耀眼的新能源“坐标”。步入偌大的企业厂房，8条自动化生产线错落排布，或在紧张调试中，或已投入试生产。随着几名工人在操作面板上指指点点，一根根铝材沿着输送带快速进入冲压等工序，不一会儿便成为一件件走俏市场的光伏边框产品。

盐城泰扶新能源项目由浙江泰扶新能源公司投资建设，是南阳镇突出绿色转型发展，利用闲置厂房“腾笼引凤”结出的丰硕成果。据了解，浙江泰扶新能源主要经营太阳能支架、边框、焊带、光伏电池和组件，是正泰集团指定配件供应商，占正泰集团焊带、边框供应总量的70%。作为其重要的战略布局，占

地100亩的盐城泰扶新能源项目总投资5亿元，其中设备投资达2亿元，总建筑面积6万平方米，主要生产光伏焊带、边框等产品。据了解，一期工程投资2亿元，8条生产线将于本月底全部投产，届时每天可生产4万套光伏边框产品，预计今年可实现开票销售3亿元。项目全部建成投产后，可实现年开票销售10亿元，纳税超5000万元。

该镇有关负责人表示，“十四五”期间，该镇将充分利用现有闲置厂房，大力招引阿特斯、正泰、天合等新能源企业的配套项目，实现新能源配套产业集群发展。到2025年底，力争形成开票销售20亿元的新能源产业规模。

(叶东升 董晓娟)

大力招商引资 攻坚重大项目

大桥镇全力冲刺“双过半”

本报讯 6月18日，笔者在大桥镇看到，项目施工、企业生产现场到处都是抢时间、赶进度、破难题、齐奋进，大干二季度，冲刺“双过半”的繁忙景象。

该镇动员全镇上下进一步统一思想，坚定信心、集中精力、克难奋进，以更高的政治站位、更实的工作举措、更强的攻坚合力把握新的形势和有利机遇，咬定目标，精心组织督查，条缺补条、块缺补块、准缺补补，全力以赴冲刺上半年各项奋斗目标。他们将党史学习教育“我为群众办实事”实践活动与当前各项工作结合起来，精心组织庆祝建党100周年系列活动，重抓工业经济运行、产业项目落地和民生实事工程。真情实意关心企业服务企业，当好服务企业发展的“五星级店小二”，帮助企业协调好工、钱、地、水、电五大要素，高质量推

进农房改善，整治提升水环境，用心用情用力解决群众的困难事、烦心事，集中力量推进项目建设取得新实绩。深入开展矛盾隐患排查，努力将矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽状态，确保社会稳定和和谐稳定。始终绷紧疫情防控这根弦，压实疫情防控工作责任。组织利用晴好天气全力抢抓施工，扎实做好秸秆“双禁”和综合利用工作，持续推进农房改善和高标准农田建设工作，深入开展川东港等流域整治提升工作，高标准、高质量整治提升水环境，标本兼治，确保水质稳定达标。扎实开展“我为群众办实事”实践活动，做细做实事关群众切身利益的每项工作，以优异成绩迎接建党100周年。

(卞婧 季俊华)

大干二季度 确保双过半

小海镇积极抓好安全生产

本报讯 连日来，小海镇精心部署夏季安全生产工作，确保各类安全隐患精准处置到位，全力维护安全稳定。

该镇召开安全生产工作专题会议，通报全镇安全生产形势，介绍“安全生产月”活动安排。要求各部门、各单位时刻绷紧安全生产这根弦，坚决扛起政治责任，深入开展安全生产大排查、大整治、大提升，切实维护人

民群众生命财产安全和社会大局稳定。锁定安全生产目标，确保各类安全隐患精准处置到位，全力维护安全稳定。严格落实各项措施，真正把“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”落到深处，进一步强化责任落实，全力预防和减少各类安全生产事故。

(陈婷婷)

